

質疑内容
質問・給排水関連・要冷機器ドレン床排水・換気・空調その他工事に伴う、斫りや躯体貫通工事の実施は可能でしょうか。その際の施工会社の指定はございますか。
回答：構造部以外は可能です。また、施工会社の指定はありません。
質問・空気調和設備は24時間運転可能でしょうか。
回答：可能です。（機械構成的、ランニングは別途検討要）
質問・光回線その他通信回線の回線数について、制限はありますか。各店舗、光回線1回線＋メタル10回線程度必要となります。また通信工事にあたり自営業者様のご紹介をお願いします。
回答：業者による調査が必要となり、現在依頼中。
質問・各種CAD図面データを頂く事は可能でしょうか。
回答：データについては、業者決定後にお渡しします。
質問・工事中に使用できるトイレ、休憩所があればご教示ください。
回答：トイレは地下となりますが、休憩所はございません。
質問・仮設電気、仮設水道はご用意頂く事は可能でしょうか。
回答：現況設備より2次工事の接続は御社対応をお願いします。
質問・工事車両の指定駐車場所を、教えて頂けないでしょうか。
指示します。（駐車場出口付近）
質問・騒音・臭気等の規制があれば、教えて頂けないでしょうか。
回答：決まった規制はないですが、病院のため、騒音、臭気はご注意ください。
質問・MDF室の位置を教えて頂けないでしょうか。
回答：1、2階にありますのでご案内します。

質問・現在の電気容量をお知らせください。また増設は可能でしょうか。
契約電力 1,700KW (特高受電) 増設可能 (電気室よりの幹線増設となる)
質問・電気容量(電灯・動力)について、制限はありますか。
回答：電気室よりの幹線増設となる。(参考メーター増設)
質問・18時以降、エントランスが閉鎖されていますが、コンビニ開店時は開放されますか。
回答：営業時間内は開放します。